

10.1.2.4 Příprava PISA 2021 a PIRLS 2021

V rámci školního roku 2017/2018 již proběhly první přípravné kroky související s přípravou zapojení České republiky do cyklu PISA 2021. V něm bude hlavní testovanou oblastí matematická gramotnost. Česká republika se zároveň plánuje zapojit do volitelného modulu mapujícího finanční gramotnost patnáctiletých žáků. První přípravné činnosti proběhly také k cyklu PIRLS 2021, který již bude pátým konáním mezinárodního šetření čtenářské gramotnosti žáků 4. ročníku.

10.2

Aktivity ČŠI v systému Evropských škol ve školním roce 2017/2018

10.2.1 Aktivity ČŠI v systému Evropských škol ve školním roce 2017/2018

Vzájemná komunikace a spolupráce v rámci systému Evropských škol (dále EŠ) umožňují výměnu zkušeností mezi odborníky ve vzdělávání na úrovni všech členských států Evropské unie. Cílem národní autority, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále MŠMT), je zajistit realizaci priorit vyplývajících z přistoupení České republiky k Úmluvě o statutu Evropských škol na základě usnesení vlády České republiky ze dne 25. srpna 2004.

Školní rok 2017/2018 byl z hlediska činností a aktivit v Evropských školách výrazně ovlivněn systémovými změnami, které v současné době v EŠ probíhají a které ovlivňují i činnost inspektorů EŠ.

Evropské školy ve školním roce 2017/2018	
Typ školy	Země, Evropská škola
EŠ typu I	Belgie: Brusel I, Brusel II, Brusel III, Brusel IV, Mol Lucembursko: Lucemburk I, Lucemburk II Německo: Mnichov, Frankfurt, Karlsruhe Španělsko: Alicante Itálie: Varese Holandsko: Bergen
Akreditované EŠ	Itálie: Parma, Brindisi, Řecko: Heraklion, Irsko: Dunshaughlin, Finsko: Helsinky, Francie: Štrasburk, Manosque, Německo: Bad Vilbel, Holandsko: Haag, Dánsko, Copenhagen, Estonsko: Tallin, Velká Británie: Culham, Lucembursko: Differdange, Belgie: Brusel.
V jednání	Několik dalších projektů v různých zemích EU je v jednání.

České sekce				
Škola	Předškolní a primární cyklus	Sekundární cyklus	Počet učitelů vysílaných prostřednictvím MŠMT	Počet místně najímaných pedagogických pracovníků
EŠ Brusel III	ano	ano (1.–7. ročník)	7 + 5	3 + 4
EŠ Lucemburk II	ano	ne	4 + 1	2 + 0